A ABC bir dik
dggen

[AB] L [AC]
[BD] L [DE]

[BD] aglortay

c
|DE| = |EC|
. ~
Yukaridaki verilere gére, m(EDC) = a kag de-
recedir?

B. E t

A)10  B)15 C)20 Dj25 E)30

A [AB] 1 [BC]

[AD] agiortay
[BD| =2cm

8 2 D X Cc

Yukaridaki sekilde A(ADC) = A(ABD) + 3 cm?
olduguna gére, |DC| = x kag cm dir?

A)j2¥2 B)3 C)2/3 D)/13 E)2/10

A ABC bir Gicgen
[AE] 1 [BD]
6 |BF| = [FD]
5)BE] = 3|EC]|
B u ol D IABI =6cm
F
E X

C
Yukaridaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

[AB], EBD agisi-
nin agiortay!

[DB] L [CE
|IDB| =3 cm
|IBC| = 4cm

Yukaridaki verilere gore, ABD Uiggeninin alan
kag cm? dir?

A) 6 B)9 C) 12 D) 15 E) 18

A [AB] L [BC]
[CD] L [DB]
_ 43 |AB| = |BE]|
T |ED| = 4 cm
|IBC| =12 cm
B 12 C

Yukanidaki verilere gore, Alan(BEC) kag cm? dir?

Aj24 B)25 C)26 D)27 E)28

[AB] L [BC]

[AD] agiortay
|BD| =3 cm
|DC| =4 cm

B 3 D 4 c

Yukaridaki verilere gore, | AD| = x kag cm dir?

A5 B)6 C)32 D)3/5 E)6v2

WWW.Ssupersoru.com



A G, ABC lggeninin
agirik merkezi

[DE] // [BC]
A, G, F dogrusal
A(ABC) = 54 cm?

B i C
Yukanidaki verilere gore, A(BFGD) kag cm? dir?

A)8  B)9

C) 10

D) 12 E) 15

G, ABC uggeni-
nin agirhk mer-
kezi

[AB] L [AC]
[GH] L [BC)
|AG| = 4cm

|GH| = V3 cm
Yukaridaki verilere gore, |BH| = x kag cm dir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E) 4

A G, ABC lgge-
ninin agirhk
merkezi

D B, G, D dogrusal
[GE] // [AC]
|AD| = |BG|

C |AC| =12cm
|BC| =12 cm

Yukaridaki verilere gore, ECDG dortgeninin
cevresi kag cm dir?

A)16 B)17 C)18 D)19  E)20

10. A ABC bir liggen

[DE] // [BC]
|DE| = 6cm

£ |IBC| =9cm
|AE|-|EC|=4cm

B 9 C

Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 18
11. ABC bir dik dg-
gen
[DE] L [BC]
|DE| =3 cm
; |BE| =6 cm
B 8 ¢ C |AD| =3cm

Yukaridaki verilere gore, |EC| kag cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

12. A ABC bir iggen
[AE] n [BD] = {F}
N |BE| = |EC]|
|AC| = 3]AD|
) A i
F
Yukaridaki verilere gore, |FD| orani kagtir?
3 5
A) 2 B)3 C)a D) — E) —
) ) ) ) > ) 3
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